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Vannak városok az országban, melyek kizárólag gazdag 
történelmi múltjukra hivatkozva, esetleg természeti kincsei-
re alapozva tudnak turistacsalogatóak lenni. Szolnok csak-
nem ezeréves történelme felettébb sokszínű, természeti 
adottságai kiemelkedőek, ugyanakkor ahhoz, hogy ezek 
látogatószámot tekintve is markáns eredményt hozzanak, 
rengeteg kreatív gondolat, még több munka, korszerűsítés 
szükségeltetett. A fentiek segítségével válhatott városunk 
többé, jobbá, mint csupán egy száraz lábjegyzet a külön-
böző turisztikai kiadványokban... 

Ha ezek után azt kérdezik, hogy miért pont Szolnok, akkor 
legyen elég annyi, hogy folyamatosan fejlődik a turisztikai 
infrastruktúránk, a nyári programok kínálta változatosság 
naponta tetten érhető, de az időszakos, vagy éppen állan-
dó kiállításaink, kiállítótereink is párjukat ritkítják, úgyhogy 
jöjjenek, hozzák a családot, gyűjtsenek olyan élményeket, 
„szolnokiságokat”, melyekre mi, itt a Tisza partján oly’ 
büszkék vagyunk.

Szalay Ferenc
polgármester

Kiadó: Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata,
5000 Szolnok, Kossuth tér 9. Minden jog fenntartva.
Előkészítés: Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
5000 Szolnok, Kossuth tér 9.
Szerkesztő: Városmarketing és Turisztikai Osztály. 
Fotók: Bartus Gábor, Gekko fotó, Lescsinszky Zoltán,  
Faragó Bence, Molnár Ádám, Szabó Levente.
A kiadványban szereplő fotók és egyedi grafikai meg-
oldások jogvédelem alatt állnak, azokat kiemelni, más 
célra felhasználni kizárólag a kiadó írásbeli engedélyével 
szabad. 
A kiadó a kiadványban szereplő adatok esetleges változá-
sából adódó károkért nem vállal felelősséget. 
Kézirat lezárása: 2022. 08. 01.
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Szolnok város egyik legszebb zöldövezetében, a Tiszaligetben található a négy-
csillagos Garden Hotel Wellness és Konferencia szálloda, mely családi, baráti, 
üzleti összejövetelek kiváló helyszíne. Légkondicionált szobáikban televízió, 
minibár és internet-csatlakozási lehetőség szolgálja a vendégek kényelmét. 

Egy fárasztó nap után nem csak úszómedence, élménymedence, pezsgőfür-
dő, finn-, aroma-, infraszauna és gőzkabin, de kondícionáló terem, masszázs 
és szolárium is várja a kikapcsolódni, felfrissülni vágyó szállóvendégeket. 

A wellness mellett kialakított napozóterasz és a gyermekek számára kialakí-
tott játszótér szintén a vendégek kellemes időtöltését szolgálja.

5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 
www.gardenhotel.hu

Garden Hotel
Wellness és Konferencia
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A Liget Hotel városunk egyik legszebb zöldövezetében, a Tiszaligetben talál-
ható, ahonnan a városközpont 15 perc sétával könnyen elérhető. 

A háromcsillagos, jól felszerelt, klímás, kényelmes szobákkal, konditeremmel, 
magyaros és nemzetközi ételspecialitásokat kínáló étteremmel rendelkező 
szálloda egész évben várja a kikapcsolódásra, pihenésre, sportolásra vágyó 
vendégeit, de üzleti összejövetelek, rendezvények lebonyolításának is kiváló 
helyszíne. 

Liget Hotel

5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 
www.szolnokhotel.hu
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A Semiramis Business Hotel Szolnok belvárosában, a Tisza partjától néhány 
lépésre, a folyót és a főteret összekötő Magyar utcában található. 

A szálloda kiemelkedően kényelmes és otthonos szobákat, lakosztályokat 
kínál a szállóvendégek részére. A nagyvonalúan kialakított belső terek, a mi-
nőségi bútorzatok és anyagok exkluzivitással veszik körül az odalátogatókat. 

A hotel vendégei számára lehetőséget biztosít svédasztalos reggeli fogyasz-
tására, továbbá reptéri transzfer igénybevételére is. 

5000 Szolnok, Magyar utca 23.
www.semiramishotel.hu

Semiramis
Business Hotel
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Szolnokon, a Tisza partján elterülő Verseghy park, a Szigligeti Színház, vala-
mint a Verseghy Ferenc Gimnázium közvetlen szomszédságában található 
a Hotel Tisza Szálló és Gyógyfürdő. 
A szálloda neobarokk stílusú épülete és berendezése máig őrzi a régmúlt 
emlékeit. 
A Tisza folyóra és a színházra néző szobák három emeleten, és három kate-
góriában hivatottak a vendégek igényeit minél jobban kielégíteni. 
A szálloda fő vonzereje a gyógyfürdő, mely több, mint 900 méter mélyről 
feltörő gyógyhatású termálvizével várja látogatóit.

5000 Szolnok, Verseghy park 1.
www.hoteltisza.hu

Hotel Tisza
Szálló és Gyógyfürdő
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Szolnok belvárosának egyik legcsendesebb utcájában található a Hozam 
Wellness és Apartman, mely egyaránt várja az egyéni és üzleti utazókat. 

A családias hangulatú szálló összesen ötszintes, az egyes emeleteket a négy 
évszakról nevezték el. A Tavasz a földszint, a Tél a harmadik emelet, az emele-
tek közötti közlekedést pedig panorámalift segíti. 

Az alagsorban pezsgőfürdő, medence, finn- és infraszauna, kondícionáló- 
és masszírozó terem, illetve szolárium szolgálja a felfrissülést.

5000 Szolnok, Mária út 27.
www.hozamwellnessapartman.hu

Hozam
Wellness és Apartman
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A megújult, családias szálloda a belvárosban, a Tisza partján, csendes, 
hangulatos utcában épült, a Tiszaparti sétány, a Verseghy park, a színház 
közvetlen szomszédságában.
Az igényesen kialakított, apartmanként használható szobák mind az egyéni, 
mind a családos vagy csoportosan érkező vendégek számára ideális szállás-
lehetőséget kínálnak rövidebb vagy hosszabb tartózkodásra egyaránt. 
A kulturált ellátásról hangulatos reggeliző-terem, drinkbár és kávézó gon-
doskodik. Az állatbarát szálláshelyen kerékpár bérlésre is lehetőség nyílik, 
a kertben kialakított teniszpálya pedig a szabadidő kellemes eltöltését 
szolgálja.

5000 Szolnok, Sóház út 4.
www.sohazpanzio.hu

Sóház Panzió
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A Trojka Panzió Szolnok egyik rekreációs területén, a Tiszavirág gyalogos és 
kerékpáros híd lábánál helyezkedik el a Tiszaligetben. 

Vállalják családi, baráti, vállalati rendezvények, előadások lebonyolítását. 

Az állatbarát, légkondicionált, reggelit biztosító szálláshelyen kerékpár köl-
csönzésre is lehetőség nyílik, könnyen bebarangolható ezáltal a megyeszék-
hely szinte bármely pontja.

5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány
www.trojka.hu

Trojka Panzió
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A Tisza és a Zagyva találkozásánál hosszú éveken keresztül állt egy magá-
nyos épület, melyet nem is oly rég új életre keltettek. 

A Moment Apartman Hotel a helyszínhez méltó, mégis modern formákkal és 
berendezéssel várja a vendégeket, akik így egy igazán különleges szem-
szögből ismerhetik meg a várost.

Az épület földszintjén helyezkedik el a nyolc apartman, melyek közül minde-
gyik más miatt nyújt különleges élményt. Ami közös bennük, hogy a beren-
dezéseket a víz bűvöletében álmodták meg és hívták életre. Így nem csak 
az ablakon kitekintve, de a szobákban is élvezhetik a folyók által keltett nem 
hétköznapi hangulatot.

5000 Szolnok, Olajbányász sétány 1.
www.momenthotel.hu

Moment Apartman Hotel
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A szálláshely a megyeszékhely egyik rekreációs területén, a város tüdejében, 
a Tiszaligetben található. A kettő-, három-, illetve négyágyas, modern kialakí-
tású szobák légkondicionáltak, s minden igényt kielégítően felszereltek. 

Kiváló szálláslehetőség sportolók, esküvőre érkező vendégek, csoportok 
számára.

A maximum 50 fő befogadására alkalmas rendezvénytermük egy ebédlővel 
és egy konyhával rendelkezik. A terem egy hangulatos teraszra nyílik, mely ki-
váló helyszíne egy nyári összejövetelnek, ami akár bográcsozással is remekül 
összeköthető.

5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 34.
www.tiszaligetapartman.hu

Tiszaliget Apartman, Szálló
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A Tulipán Villa Panzió Szolnok szívében egy igen egyedi és különleges 
kialakítással várja a megpihenni vágyókat. A családias hangulatú panzió egy 
klasszikus polgári stílusú házban található. Az épület földszintjén a tulajdo-
nosok – az épület teljes felújítása mellett – megőrizték a helyiségek eredeti 
rendeltetésének megfelelő elrendezést. 

Az egykori bálterem helyén került kialakításra a 20–40 fős rendezvények 
megtartására is alkalmas étkező, mely előkelőségéhez és pompájához a szá-
zadelőn készített díszes fa nyílászárók, boltívek, stukkók és egy impozáns 
tükör járulnak hozzá.

A romantikus és vintage stílus mellett eredeti korhű bútorokkal és kiegészí-
tőkkel berendezett, régmúltat idéző magyaros és klasszikus stílusú szobák-
kal várják kedves vendégeiket.

5000 Szolnok, Magyar utca 15.
www.tulipanvilla.hu

Tulipán Villa Panzió
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A szolnoki Ipari Park területén, a belvárostól pár perces autóútra található 
az Ipari Park Panzió, mely folyamatosan megújuló szolgáltatásaival fogadja 
vendégeit. 

A rendezvényterem üzleti tárgyalások, konferenciák, rendezvények lebo-
nyolításának is kiváló helyszíne. 

A panzió nemcsak az Ipari Parkban lévő vállalatok, vállalkozások részére 
biztosít szállást és étkezést - mindezt természetesen kellemes, nyugodt kör-
nyezetben, elérhető árakon -, de szeretettel várják a külföldről és belföldről 
érkező vendégeiket egyaránt.

5000 Szolnok, Irinyi János utca 2.
www.ipariparkpanzio.hu

Ipari Park Panzió
és Rendezvényhelyszín
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A Holt-Tiszai Vízisport Telep szép, csendes környezetben, Szolnok egyik 
zöld övezetében, a Holt-Tisza közvetlen közelében található, s biztosít szál-
lást vendégeinek. 

A nyugodt, partmenti környék nemcsak a pihenni, kikapcsolódni, feltöltődni 
vágyó szállóvendégeket várja sok szeretettel, hanem azokat is, kik aktívan 
kívánják eltölteni szabadidejüket. 

A szállás elhelyezkedésének köszönhetően kiváló helyszínéül szolgál sport-
klubok edzőtáborainak, valamint hazai és nemzetközi versenyek rendezésé-
nek egyaránt.

5000 Szolnok, Rita utca
www.szolsport.hu

Holt-Tiszai Vízisport Telep
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A Bicskás Székely Fogadó szép, csendes környezetben, Szolnok város zöldöve-
zetében, a Holt-Tisza közvetlen szomszédságában található. 
Jól felszerelt vendégházaikban számos szobával, továbbá apartman jellegű 
szobáikkal várják a pihenni vágyókat. 
A szállás edzőtáborozók, kiküldetésben lévő alkalmazottak, üzletemberek, turis-
ták, lakodalmi vendégek elszállásolására is alkalmas. 
Éttermükben hétköznaponként ínycsiklandó menükínálattal várják vendégeiket.

5000 Szolnok, Tölgy utca 5.
www.alcsifood.hu

Bicskás Székely Fogadó
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Millér Panzió Szolnoki Turisztikai Központ
és Szabadidőpark

2003. április végén nyitotta meg kapuit a Millér Szabadidőközpont a Tisza és a Millér főcsatorna által határolt területen, Szolnok 
városközpontjától mintegy 5 percnyi autóútra.
A panzió 33 fő számára biztosít szálláshelyet két- és négyágyas szobáiban és apartmanjában, de sportpályák és 150 fő befogadásá-
ra alkalmas üvegpavilon is várja a pihenni, sportolni és szórakozni vágyókat. 
Nem csak cégek továbbképzései, vállalati összejövetelek, osztálytalálkozók, bankettek, családi rendezvények, lakodalmak, klubok, 
egyesületek összejövetelei számára ideális helyszín, de iskolai és diákcsoportok táboroztatására is kiválóan alkalmas, sőt azoknak is 
ajánlják, kik csendes pihenésre, kikapcsolódásra vágynak, netán vízitúrázás közben tartanának egy kis szünetet.

5000 Szolnok, Millér
www.millerpart.hu

Jász-Nagykun-Szolnok megye székhelyének legcsodálatosabb részén, a Tiszaliget legvégén várja a pihenni, kikapcsolódni vágyókat 
az Alföld legnagyobb, 16 hektáros, 320 férőhelyes ifjúsági tábora, a Turisztikai és Szabadidő Központ.
Ideális kiindulópontja lehet a kerékpáros és vízitúráknak, iskolai és családi kirándulásoknak. A fenyő- és platánfák árnyékában edző-
táborok, főiskolás és egyetemista gólyatáborok, erdei iskolák is otthonra lelhetnek.
A tábor előadótermei egész évben ideális feltételeket kínálnak átképzésekhez, több napos tréningekhez, konferenciákhoz, kertjében 
több ezer fős szabadtéri rendezvényekhez is.
Aki persze “csupán” pihenni szeretne, az is megtalálhatja számítását. A Turisztikai és Szabadidő Központ területén sportpályák csá-
bítják focizásra, kézilabdázásra, kosárlabdázásra, teniszezésre a mozgás szerelmeseit, akik kerékpárt bérelve bejárhatják Szolnokot 
és környékét.

5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány
www.elmenysziget-szolnok.hu
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